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Antrag auf Untersuchung der Ursachen für den Wasserrückgang im Bad Neptun
und Erarbeitung einer iangfristigen Lösung, diesem entgegenzuwirken

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit stellt die AfD Fraktion im Gemeinderat Helbra den Antrag, auf der nächst
möglichen Sitzung des Gemeinderates Helbra folgenden Beschluss zu fassen;

Beschluss:

Der Gemeinderat beschließt:

1. Die Ursachen für den niedrigen Wasserstand im Bad Neptun Helbra zu
untersuchen.

2. Hierzu werden jeweils Experten des AZV Eisleben-Süßer See, Landesamtes für
Geologie und Bergwesen, Unterhaltungsverbandes Wipper-Weida, Landesamtes
für Hochwasserschutz Sachsen Anhalt und ggf. weitere eingeladen.

a. Sie werden gebeten, alle Fakten und mögliche Ursachen, die einen Einfluss
auf einen niedrigen Wasserstand von Bad Neptun haben können,
schriftlich zusammenzutragen, dem Gemeinderat vorzulegen und'
vorzustellen.

b. Es werden mögliche Lösungen diskutiert und erarbeitet, welche dauerhaft
dazu führen können, den Wasserstand im Bad Neptun auf einem normalen
Pegel zu halten.
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Begründung:

Der Wasserstand im Bad Neptun liegt ca. 67cm unter dem Normalpegel. Um den Betrieb
des Neptunbades zu gewährleisten, müssen die Ursachen für den niedrigen
Wasserstand herausgefunden werden. Auf Basis der gefundenen Ursachen sollten
mögliche Lösungen erarbeitet, diskutiert und bewertet werden. Ziel muss es sein, eine
Lösung zu finden und umzusetzen, die den Betrieb des Neptunbades für die Zukunft
absichert.

Folgende Informationen liegen aktuell vor;
•  Vom Bad Neptun gab es schon immer einen Wassereintrag in den Schlüsselstollen, der

direkt zwischen Bad Anna und Bad Neptun verläuft. Der Schiüsselstollen führt Stand
heute mehr Wasser in die Schlenze/Saale als noch vor ein paar Jahren .

•  Die Flächen, Straßen und Gehwege ab Parkstraße in Richtung Bad-Anna Weg wurden in
den letzten Jahren immer mehr versiegelt. Das Regenwasser dieses Gebietes wird mit
tels Verrohrung am Neptunbad vorbeigeführt.

Mit freundlichen Grüßen

Iwe Wischalla

Vorsitzender AfD Fraktion
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